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 إذاكانت العبارة خاطئة          إذاكانت العبارة صحيحة وظلل            ظلل    
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  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
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..................................... ........................................................................................ 
                            

                             = 
 

           0,95                       0,095                      9,5                       95 
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                     154,4    ÷0,8                             

 
 
 
 

  
      

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

======================================================== 
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  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
 

 

ن اللذين يقع بينهما    ن المتتاليي   :  هما   75غ    العددين الكليي 

 

                5    ،6                      6    ،7                   7    ،8                       8    ،9     
..................................... ........................................................................................ 
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               0,52                        7,3                      0,73                          0,052 
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  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
    

   =    
 

 

             22,23                  23,22            232,2                  222,3 
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      0,021    ÷0,3  =    
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                               = 
 
 

 7,962                5,208               7,98                     7,908  
..................................... ........................................................................................ 
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 10,10                      10,01                11,01                        10,61 


